



做一個快樂的人

在阳光下灿烂在风雨中奔跑，爱说这句话的是我认识的一位新朋友，她住哥伦布，我叫她 Nancy，她有激情，爱帮助人。我不知道我是如何认识她的，记得去年哥伦布中文学校举办新年庆祝活动她向我走来，并对我说她如何喜欢看伊利华报，她是华报的读者我们就这样认识了。

记得后来，她家里有一些事情发生，她打

电话给我，请想办法能否帮助了她，她是一个懂得感恩的人，她来美国3年，在国内也是一个媒体策划人，她希望能与我一起合作，一起将华报做的更好。我看到她的真诚，就这样我们互相有了交流。

后来我曾经带她的妹夫看农庄，我曾经带

她上克利夫兰参与市政府活动，我曾经介绍她认识我的朋友，希望大家互相更进一步认识。

虽然这次我与 Nancy 没有谈成合作，但我们交往之中又让我成长了许多。因为我们每一个人看事情与对事情的看法角度

不同，最重要的是要的不是同一个东西，不过大家都在学习，记得我有一位好朋友说过：当她离婚，一个人冒着大雪在纽约街头找工，并一家家被拒绝的时候，她发誓有一天她好起来的时候就一定要帮助与她一样受遭遇的人，而我学到的是人对生活的态度，修行就是修不要自私，成佛就是无我，懂得帮助他人，会做好事的是幸福快乐的人。

生日快樂

6月13日好朋友相聚在Kumo為Kitty Lee姐姐Dolly過70大壽生日，大家在歡聲笑語中感恩對方，大家品嚐着美食與分享生活中的事情。

Kitty高興說，今天她去AT&T電話公司付賬單，一位熱情的服務生看了她的賬單後就說：您現在付的費用太多了，現在有新計劃，我可以幫你做一下，在她的幫助下，一年可以節省一千多美元，所以我們常常說，一個樂意幫忙她人的人，她本人也是被無數人關懷着。我深有體會。

今天我們大家祝福Dolly Lee身體健康，希望她的每一天都快樂、健康、生命需要心到，想到，看到，聞到，聽到才會精彩、人要把握！

Happy Birthday

感恩關懷

6月的一天，Irene十分着急打電話給我，說她的朋友Eric的從台灣來玩的母親一下人沒有知覺了，說要找一個能針灸的中醫。在大家的幫忙下，Eric母親恢復了健康，她十分感恩大家對她的關懷，她要感謝大家。

這次她有女兒陪伴到美國加拿大度假，

那天她進了加拿大古堡看古建築，一出來就感到不舒服，沒有想到回到克利夫蘭更嚴重，人都失去知覺，好在有一幫能好朋友的幫助，讓她恢復健康。這裏提醒出門旅行的朋友，出門前請帶好備用的藥物，保護自己。



位于加拿大尼加拉瓜瀑布的鬼屋“恐怖夢魔工廠”被譽為是世界上最恐怖的鬼屋之一。這家鬼屋原本是一件棺材製造廠，因此一直為鬧鬼傳言所環繞，而如今這一傳聞則為鬼屋增添情趣。盡管遊客們都知道內部鬼怪都是假的，身臨其境時仍不免驚恐萬狀，尖叫奔逃，平日裏看似勇敢可靠的男友也會毫不猶豫向戀人的身後躲去。鬼屋裏還專門設有探頭，專門負責捕捉這些“英勇瞬間”。如果遊客打算中途退出，那麼就會被列入“膽小鬼名單”，並且獲贈拍下了自己“黑曆史”的這些照片，更令人“毛骨悚然”的是，這些照片也會在網上示眾。據負責人介紹，如今的膽小鬼名單上已經記錄了12萬名遊客的大名。

